

A LA MESA DEL SENADO

El Grupo Parlamentario Socialista formula la siguiente **corrección de errores** a la enmienda presentada el 2 de octubre con número de registro

Donde dice:

... a la Moción Nº 661/000686...

Debe decir:

*... a la Moción Nº **661/000687**....*

Palacio del Senado, 3 de octubre de 2017



Ander Gil García
Portavoz Grupo Parlamentario Socialista